

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - <u>www.poa.ifrs.edu.br</u> Secretaria do Conselho de Campus

RESOLUÇÃO № 50, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2017.

Aprova a alteração do Art. 7º da Resolução nº 40/2017, onde consta o cronograma do processo de Elaboração da Minuta do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre.

O Presidente do Conselho do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas,

RESOLVE:

Art. 1º APROVA a alteração do Art. 7º da Resolução nº 40/2017, onde consta o cronograma do processo de Elaboração da Minuta do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre, da seguinte forma:

Onde se lê:

EVENTO	DATA
Publicação da Portaria de designação da comissão eleitoral	20 de outubro de 2017
Publicação do Edital de eleição de membros da Comissão de Elaboração do Regimento e de Delegados à sessão plenária	20 de outubro de 2017
Homologação da eleição dos membros da Comissão de Elaboração do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre	
Início dos Trabalhos da Comissão do Regimento	6 de novembro
Homologação da eleição dos delegados para aprovação da versão final da minuta do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre	18 de dezembro de 2017
Prazo para apresentação de propostas de alteração da versão preliminar da minuta por parte da comunidade interna do Campus Porto Alegre	6 à 22 de dezembro de 2017
Período de compilação de propostas (comissão elaboração)	19 à 23 de fevereiro de 2018
Sessão Plenária para aprovação da versão final da minuta do Regimento Complementar	28 de fevereiro de 2018



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - <u>www.poa.ifrs.edu.br</u> Secretaria do Conselho de Campus

Envio ao Concamp da versão final da minuta por parte da	
Comissão de Elaboração do Regimento Complementar do	7 de março de 2018
Campus Porto Alegre	
Anroyação do Pagimento Complementar do Campus Porto	Reunião ordinária
Aprovação do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre pelo Concamp	do Concamp de
Alegre pelo Concamp	março 2018

Leia-se:

	i
EVENTO	DATA
Publicação da Portaria de designação da comissão eleitoral	20 de outubro de 2017
Publicação do Edital de eleição de membros da Comissão de Elaboração do Regimento e de Delegados à sessão plenária	20 de outubro de 2017
Homologação da eleição dos membros da Comissão de Elaboração do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre	
Início dos Trabalhos da Comissão do Regimento	6 de novembro de 2017
Homologação da eleição dos delegados para aprovação da versão final da minuta do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre	zo de marco de
Prazo para apresentação de propostas de alteração da versão preliminar da minuta por parte da comunidade interna do Campus Porto Alegre	
Período de compilação de propostas (comissão elaboração)	28 de março à 03 de abril de 2018
Sessão Plenária para aprovação da versão final da minuta do Regimento Complementar	04 de abril de 2018
Envio ao Concamp da versão final da minuta por parte da Comissão de Elaboração do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre	
Aprovação do Regimento Complementar do Campus Porto Alegre pelo Concamp	Reunião ordinária do Concamp de abril 2018

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Presidente do CONCAMP

IFRS - Campus Porto Alegre